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Ata da Sessão Ordinária do Conselho de 

Ensino, Pesquisa e Extensão - CONSEPE, 

realizada no dia 18 de junho de 2025, pela 

plataforma virtual Google Meet disponível 

através do e-mail institucional da UNCISAL.  

No décimo oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e 

quatro minutos, através da plataforma virtual Google Meet disponível no e-mail 

institucional da Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas – UNCISAL, 

reuniram-se os conselheiros para a Sessão Ordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e 

Extensão - CONSEPE, convocados por meio de correio eletrônico. PAUTA: Eleição do(a) 

Presidente, nos termos do art. 9º, §1º, do Regimento Geral da Universidade; Designação 

da Secretaria Administrativa do CONSEPE; Apreciação da proposta de Regimento Interno 

do Conselho; Apreciação da proposta de calendário das reuniões do CONSEPE; Apreciação 

do Regimento Geral da Pós-Graduação Stricto Sensu da UNCISAL.  A reunião iniciou com 

saudações entre os membros presentes. Houve breve atraso na entrada do Professor 

Henrique, que fez a instalação oficial do CONSEPE antes de precisar se ausentar, delegando 

a presidência à Professora Margareth. Foi estabelecida a necessidade de designação do 

presidente, secretária administrativa e discussão das pautas previstas. Conforme o 

Regimento Geral da UNCISAL (Artigo 9º, parágrafo 1º), foi explicada a função e 

competência do CONSEPE. Na sequência, houve a eleição do presidente dentre os 

pró-reitores natos (Ensino e Graduação, Pesquisa e Pós-Graduação, Extensão, e Estudantil). 

Foram apresentados quatro nomes para eleição: Professor George, Professora Mara, 

Professora Margareth e Professora Liliane (que se manifestou posteriormente). A 

Professora Margarete foi eleita presidente do CONSEPE por ampla maioria. Na sequência 

houve a designação da Secretaria Administrativa, foi decidido que a secretaria 

administrativa seria inicialmente acumulada pela secretaria do CONSU, devido à carência 

no e quadro atual de servidores. A decisão provisória será mantida até o retorno da titular 

em agosto, quando seria reavaliada. Na sequência, teve a apresentação e aprovação do 

Regimento Interno do CONSEPE. A Professora Maísa apresentou detalhadamente a 

proposta do Regimento Interno, que abrange: Competências e atribuições do CONSEPE. 

Organização em três câmaras autônomas: Ensino e Graduação, Pesquisa e Pós-Graduação, 

Extensão. Funcionamento, composição e atribuições das câmaras. Competências do 

presidente e secretário administrativo, Definição do calendário trimestral de reuniões do 

CONSEPE. Criação e funcionamento de comissões especiais e temporárias. Destaques 

importantes: Inclusão de cursos técnicos nas competências do CONSEPE. Ressalto da 

diferença entre o CONSEPE e a antiga Câmara Acadêmica, com maior autonomia e 
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deliberação. A necessidade de adaptação e amadurecimento do Regimento com o tempo e 

experiências. O Regimento foi aprovado por unanimidade após discussão e sugestões. Na 

sequência, foi apresentada a Proposta do Calendário de Reuniões do CONSEPE, com 

reuniões trimestrais nos meses de fevereiro, maio, agosto e novembro e, para 2025, 

considerando o início das atividades, ocorrerão duas reuniões (agosto e novembro). O 

horário será definido conforme o calendário do CONSU para facilitar a articulação. O 

calendário foi aprovado por unanimidade. Na sequência houve a apresentação da 

proposta do Regimento Geral da Pós-Graduação Stricto Sensu da UNCISAL. A Professora 

Juliana apresentou um resumo do processo de construção do Regimento da 

Pós-Graduação, iniciado em 2022, visando unificar e atualizar normativas. Destacou a 

participação ampla, os desafios de atualizações constantes e pontos como programas de 

formação, coordenação e especificidades dos cursos. Foram respondidas dúvidas, 

incluindo terminologias usadas pela CAPES e especificidades dos cursos. O Regimento da 

Pós-Graduação foi aprovado por unanimidade. Por último, foi analisado o pedido de 

afastamento da Professora Juliana Cabral Silva para pós-doutorado no exterior, no período 

de 1º de dezembro de 2025 a 1º de novembro de 2026. O pedido já passou por trâmites 

anteriores e foi remetido ao CONSEPE para aprovação formal. A pauta foi aprovada por 

unanimidade. A professora Juliana agradeceu e mencionou a relevância do projeto de 

cooperação internacional relacionado à de ensino superior. Nas Considerações Gerais e 

Encerramento, foi ressaltada a importância da atualização constante dos contatos dos 

membros para comunicação eficiente, a necessidade de criar um e-mail e página oficial do 

CONSEPE para divulgação de documentos e resoluções foi destacada. A reunião contou 

com participação ativa dos membros, expressando dúvidas, sugestões e parabenizando o 

desenvolvimento dos trabalhos. A presidente Margarete e demais membros agradeceram 

a colaboração e o empenho dos presentes. A reunião foi encerrada com votos de bom 

feriado a todos. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a participação de 

todos e encerrou a sessão.  

Conselheiros Presentes:  

●​ Professora Maria Margareth Ferreira Tavares  (presidente eleita do CONSEPE)  

●​ Professora Maisa Gomes Brandão Kullok (apresentadora do Regimento Interno)  

●​ Professora Juliane Cabral Silva (apresentadora do Regimento da Pós-Graduação)  

●​ Professor Henrique (presidente do CONSU, instalando o CONSEPE) 

●​ Professor Alexsandra de Souza Pedrosa 

●​ Professora Aline Carla Araújo Carvalho 

●​ Professora Amanda Cavalcante de Macedo 

●​ Professora Angela Lima Peres 

●​ Professor Byron Loureiro Lanverly de Melo Junior 

●​ Professora Erika Henriques de Araújo Alves da Silva 
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●​ Professor Fernando Antonio Pedrosa Fidelis 

●​ Professor George Márcio da Costa e Souza 

●​ Professora Heloisa Helena Figueredo Alves 

●​ Professor Jefferson Nunes dos Santos 

●​ Professora Jinadiene da Silva Soares Moraes 

●​ Professor Jobson de Araújo Nascimento 

●​ Professora Liliane Correia Toscano de Brito 

●​ Professora Mara Cristina Ribeiro 

●​ Professora Pollyanna Almeida Costa dos Santos Abu Hanna 

●​ Professora Renaria Mirelle Ventura dos Santos 

●​ Professora Rudja Maria Leite de Abreu 

●​ Professora Sandra Adriana Zimpel 

●​ Professor Thiago José Matos Rocha 

●​ Professora Vanessa Fernandes de Almeida Porto 

●​ Coordenador Jurídico Williams Pacífico Araújo dos Santos 

●​ Professor  Éder da Silva Rocha Santos  

●​ Renata Defante Lanverly de Melo, respondendo pela Secretaria Administrativa do 

CONSEPE. 


